



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

**KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD
NOVO MESTO**

Šmihelska cesta 14, 8000 Novo mesto
Tel.: (07) 373-05-70, fax: (07) 373-05-90
E-pošta: tajnistvo@kgzs-zavodnm.si
Splet: www.kmetijskizavod-nm.si

Novo mesto, 4.11.2021

ZADEVA: Povabilo k sodelovanju na 11. TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK

Spoštovani!

Projekt »Tradicionalni slovenski zajtrk« skupaj pripravljajo Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, Ministrstvo za zdravje, Ministrstvo za kulturo in številni drugi partnerji. KGZS Zavod Novo mesto se vsako leto aktivno vključi v aktivnosti TSZ in promocijo pridelkov z naših kmetij. **TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK**, ki ga sestavljajo med, kruh, maslo, mleko in jabolko ali drugo sveže ali suho sadje brez dodanega sladkorja, bo letos potekal v **petek, 19. novembra 2021**.

Ker je leto 2021 razglašeno kot mednarodno leto sadja in zelenjave, je dogovorjeno, da se pri letošnjem obeleževanju dneva slovenske hrane in izvedbi Tradicionalnega slovenskega zajtrka več pogovarjamo tudi o vlogi in pomenu **domačega SADJA in ZELENJAVE**. Poleg tega pa nas letos vabijo, da se v tednu pred Dnevom slovenske hrane poleg Tradicionalnega slovenskega zajtrka pridružimo vseslovenski akciji še s pripravo **Tradicionalnega slovenskega kosila**, ki bi v čim večjem obsegu vključevalo lokalne jedi iz **svežega ali kislega zelja in repe** (jota, dušeno rdeče zelje, ...), ki so v tem letnem času tudi pogosta sezonska jed. Tako kot lansko leto, želimo tudi v letošnjem letu zaradi izrednih razmer na drugačen način otroke motivirati k razmišljanju o sadju in zelenjavi ter sezonski hrani slovenskega podeželja. V okviru Kmetijsko gozdarskega zavoda Novo mesto in Javne službe za kmetijsko svetovanje vam želimo Tradicionalni slovenski zajtrk obogatiti s predlaganimi spremljevalnimi dejavnostmi:

- 1. Likovni natečaj z naslovom »Sadje in zelenjava je za zajtrk kombinacija prava«**
in
- 2. Literarni natečaj (pesmi) z naslovom »Iz vrta do kuhinjskega prta«**

Natečaja sta namenjena otrokom v vrtcu in učencem od 1. do 9. razreda osnovne šole. Mentorji izberejo v skupini oz. razredu največ tri izdelke in nam jih pošlje na naslov: tatjana.kmetic-skof@kgzs-zavodnm.si. Trije najboljši v posamezni kategoriji po izboru naše komisije prejmejo praktično nagrado.

Prosimo, da nam **najkasneje do petka, 12.11.2021** pošljete izpolnjeno prijavnico za sodelovanje na 11. Tradicionalnem slovenskem zajtrku na naslov tatjana.kmetic-skof@kgzs-zavodnm.si.

Za dodatna pojasnila smo vam na voljo na tel. št.: **031 306 183** (Tatjana Kmetič Škof).

Pripravila:

Tatjana Kmetič Škof, univ. dipl. inž. agr.



Direktor:

Damijan Vrtin, univ. dipl. inž. agr.